
Скоро 
каникулы!

С 24 марта





7,4,6,1,2,3

ЗООПАРК



Стоимость входных билетов в зоопарк:
 -детский билет (с 3 лет) - 100 рублей,
 -взрослый - 200 рублей.
Скидки группам и социальным категориям:
- студенты- 100 рублей;
 -пенсионеры, инвалиды, многодетные 
родители-60 рублей).



Студенты- 4 человека с 
преподавателем.

Группа пенсионеров из 4 
человек.

8 учеников и учитель.

Папа, бабушка на пенсии 
, дети ( 1год и 12 лет).

Мама, папа, дочка ( 2 
года) и сын (10 лет).

Группа взрослых людей 
из 5 человек.
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Казанский зооботанический сад 
пополнился новыми 
питомцами. Недавно туда 
прибыли альпаки. Альпаки – 
домашние парнокопытные 
животные.
Это спокойные животные с 
мягкой шерстью и большими 
глазами.
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Блиц- турнир
А) Индюк весит 7 кг,а утка на 4 кг 
легче.Сколько весят 3 таких утки?

Б)K яблок разделили между n 
мартышками. Сколько яблок 
дали каждой?

В) Верблюд при необходимости 
может бежать со скоростью 16 км в 
час. Сколько километров он 
преодолеет  за  2 часа? 

Г) Один бегемот  за сутки съедает 
до 40 кг растительной пищи. 
Сколько килограммов пищи 
съедает семья из 2 бегемотов за 2 
дня? 
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Эта птица хоть куда!
Не летает никогда,
Только бегает, как ветер.
Знают птицу все на свете.

страу
с



Ферма «Страусиный 
рай»

д.Альвидино



В неволе страусу требуется около 3 кг пищи в день. 
Сколько килограммов в день надо двум страусам? 



3 2=6

2 3=6

6:3=2

6:2=3

От перестановки 
множителей произведение 
не меняется.

Если произведение 
разделить на один из 
множителей, то получится 
другой множитель.
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На ферме можно купить яйца. 
Страусиные — 1000 руб. за штуку, 
куриные по 50 руб. за десяток, фазаньи- 60 руб. за 
штуку и яйцо цесарки — 50 руб. 



Вес страусиного яйца  - 2 кг (это примерно 25—36 куриных яиц). 

Сколько килограммов весят 8 
страусиных яиц?



Ребята! Вот и 
подходит к концу 
наше занятие.

Спасибо огромное вам.
За то, что упорно и 
дружно трудились.

И знания точно уж вам 
пригодились.

Молодцы! 
До новых 
встреч!


